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Финансовият механизъм на Европейското икономическо пространство и Норвежкият
финансов механизъм са финансовият принос на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия за
европейската солидарност и сближаване. През програмния период 2014 - 2021 г. тези
държави предоставят общо 2,8 млрд. евро за проекти в Централна и Южна Европа.
На 9 декември 2016 г. в гр. София бяха подписани Меморандуми за разбирателство
за изпълнението на Финансовият механизъм на Европейското икономическо
пространство и на Норвежкия финансов механизъм за България. С Меморандума за
разбирателство за изпълнението на Норвежкия финансов механизъм Министерството
на вътрешните работи е определено за Програмен оператор на програма „Вътрешни
работи“. Изпълнението на функциите на Програмния оператор са възложени на
дирекция „Международни проекти“ при Министерството на вътрешните работи. В
това си качество, директорът на дирекция „Международни проекти“ – МВР следва да
организира и провежда процедури за предоставяне на безвъзмездна финансова
помощ, както и да възлага и провежда обществени поръчки по реда на Закона за
обществените поръчки. Съгласно Системите за управление и контрол на
изпълнението на програма „Вътрешни работи“ на Норвежкия финансов механизъм
при изпълнение на задълженията следва да се използва код по Булстат на дирекция
„Международни проекти“ - МВР, тъй като разплащанията по Норвежкия финансов
механизъм се осъществяват от специална сметка към дирекция „Национален фонд“
при Министерство на финансите с кода по Булстат на дирекция „Международни
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проекти“ - МВР. Изложените обстоятелства налагат уреждане на функциите на
дирекция „Международни проекти“ – МВР по отношение изпълнението на
ангажиментите на Програмен оператор по Норвежкия финансов механизъм в
Правилника за устройството и дейността на Министерството на вътрешните работи.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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